

12-02-2024

21.15 Hrs

Opening HeadlineHL

آداب

یہ آکاشانی ہے

خبروں کے ساتھ میں آسیہ میمونہ

Music

- ☆ نیش کمار سرکار نے بہار اسمبلی میں اعتماد کا ووٹ حاصل کر لیا ہے۔
- ☆ وزیراعظم نریندر مودی نے ایک لاکھ سے زیادہ تقرری نامے تقسیم کیے ہیں۔
- ☆ صدر جمہوریہ دروپدی مرمو نے طلبا سے کہا ہے کہ وہ وکست بھارت کے ویژن کو حاصل کرنے کے لیے ملک کی تعمیر میں اپنا کردار ادا کریں۔
- ☆ خردہ افراط زر اس سال جنوری میں تین مہینے میں سب سے کم ہو گئی ہے۔
- ☆ اور، خواتین کے FIH ہاکی پرو لیگ میں راؤرکیلا میں بھارت اور چین کے درمیان میچ جاری ہے۔

Music

اب خبریں تفصیل سے

Nitish Assembly

بہار میں نیش کمار کی سرکار نے آج ریاستی اسمبلی میں اعتماد کا ووٹ حاصل کر لیا ہے۔ 243 ممبران والے ایوان میں 129 ممبروں نے تحریک کی حمایت کی۔ اپوزیشن RJD، کانگریس اور بائیں بازو کی پارٹیوں نے ووٹنگ کا بائیکاٹ کیا۔ اپوزیشن پارٹیوں کی غیر موجودگی کے دوران نیش کمار نے حمایت حاصل کی۔ ڈپٹی اسپیکر مہیشور ہزاری

نے ایوان کی کارروائیوں کی صدارت کی۔x

PM Rozgar Mela

وزیراعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ اُن کی سرکار نے تقرری کے عمل کو شفاف بنایا ہے۔ وزیراعظم آج ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے روزگار میلہ کے تحت ایک لاکھ سے زیادہ تقرری نامہ سوچنے کے بعد اظہار خیال کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ سرکار مقررہ وقت میں تقرری کے عمل کو مکمل کرنے کی کوشش کر رہی ہے تاکہ ہر کسی کو اپنی صلاحیتوں کا مظاہرہ کرنے کا مساوی موقع مل سکے۔ جناب مودی نے کہا کہ آج کا ہر نوجوان جانتا ہے کہ اگر انہوں نے سخت محنت کی تو اپنے لیے ایک مقام حاصل کر سکتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ 2014 سے سرکار نوجوانوں سے جڑنے اور انہیں ترقی کے عمل میں شریک کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔ ملک بھر میں 47 مقامات پر روزگار میلے کا اہتمام کیا گیا۔ اس موقع پر وزیراعظم نے نئی دلی کے کرم یوگی بھون کے مربوط کامپلیکس کے پہلے مرحلے کا سنگ بنیاد رکھا۔ کامپلیکس کا مقصد مشن کرم یوگی کے مختلف ستونوں کے درمیان تال میل اور ہم آہنگی کو فروغ دینا ہے۔x

President SVNIT

صدر جمہوریہ دروپدی مرمونے، نوجوان نسل سے اپیل کی ہے کہ وہ ملک کو درپیش مسائل کا اختراعی انجینئرنگ پر مبنی حل حاصل کرنے کے لیے سائنس کو اپنائیں۔ سورت میں سردار ولہھ بھائی نیشنل انسٹی ٹیوٹ آف ٹکنالوجی، SVNIT کے 20 ویں جلسہ تقسیم اسناد سے خطاب کرتے ہوئے صدر جمہوریہ نے طلباء سے کہا کہ وہ ملک کی تعمیر اور وکست بھارت کے ویژن کو حاصل کرنے میں اپنا رول ادا کریں۔

S/B - President

خواتین کو بااختیار بنانے میں SVNIT کی خدمات کی ستائش کرتے ہوئے صدر جمہوریہ نے کہا کہ 2047 تک ترقی یافتہ بھارت کے خواب کو پورا کرنے میں خواتین کا اہم رول ہوگا۔ تقریب کے دوران، صدر جمہوریہ نے 28 طلباء کو گولڈ میڈل پیش کیے، جبکہ تقریباً ایک ہزار 434 طلباء کو ڈگریوں سے نوازا گیا۔ صدر جمہوریہ کل ولساڈ ضلع کے دھرمپور کے مقام پر شری مد راج چندر آشرم کا دورہ کریں گی۔x

VP ASSAM VISIT

نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھن کھڑ، کل آسام کے شہر گواہاٹی کا دورہ کریں گے۔ اپنے ایک روزہ دورے کے دوران نائب صدر جمہوریہ، آسام کے اعلیٰ ترین ریاستی شہری ایوارڈ تفویض کریں گے، جن کے نام ہیں آسام

AMIT SHAH GUJARAT

مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ نے یہ اعتراف ظاہر کیا ہے کہ بھارت سال 2047 تک دنیا میں سرفہرست ملک بن جائے گا۔ وہ آج احمد آباد میں ایک ہزار 900 کروڑ روپے سے زیادہ مالیت کے مختلف ترقیاتی پروجیکٹوں کا افتتاح کرنے اور سنگ بنیاد رکھنے کے بعد اظہار خیال کر رہے تھے۔ یہ پروجیکٹ احمد آباد میونسپل کارپوریشن سے تعلق رکھتے ہیں۔ وزیر موصوف نے کہا کہ سرکار نے 2047 تک بھارت کو ترقی یافتہ ملک بنانے کا تہیہ کر رکھا ہے اور سرکار اس سلسلے میں لگاتار کوششیں کر رہی ہے۔ انھوں نے اس امید کا بھی اظہار کیا کہ بھارت، وزیر اعظم مودی کی تیسری مدت کے دوران دنیا کی اعلیٰ تین معیشتوں میں شامل ہو رہا ہے۔ جناب شاہ نے، ایودھیا میں رام مندر کی پران پرتشٹھا سمیت ملک کے طویل مدت سے زیر التوا مسائل کو حل کرنے کا سہرا بھی، وزیر اعظم مودی کو دیا۔x

RBI BOARD

مرکزی وزیر خزانہ نرملا سیٹا رمن نے عبوری مرکزی بجٹ 2024-25 میں واضح کردہ کلیدی توجہ کے شعبوں اور مالیاتی شعبے سے ممکنہ توقعات کو اجاگر کیا۔ وہ آج نئی دہلی میں بھارتیہ ریزرو بینک کے ڈائریکٹروں کے مرکزی بورڈ کی 606 ویں میٹنگ سے خطاب کر رہی تھیں۔ RBI کے ذریعے جاری ایک سرکاری پریس ریلیز کے مطابق، بورڈ نے عالمی اور اندرون ملک اقتصادی صورتحال اور منظر نامے کا جائزہ بھی لیا، جس میں جغرافیائی-سیاسی حالات اور عالمی مالیاتی منڈی کی طیران پذیری کے ذریعے درپیش چیلنج شامل ہیں۔ RBI کے گورنر شکتی کانت داس کے زیر صدارت اس میٹنگ میں، ڈپٹی گورنرز ڈاکٹر مائیکل Debabrata Patra، جناب ایم راجیشور راؤ، جناب ٹی Rabi شنگر، جناب سوامی ناتھن بے اور سینئرل بورڈ کے دیگر ڈائریکٹروں نے شرکت کی۔

خزانہ کے وزراء مملکت ڈاکٹر بھگوت کراڑ اور چنچ چودھری، خزانے کے سیکریٹری ڈاکٹر ٹی وی سوماناٹھن، چیف اقتصادی مشیر ڈاکٹر وی آننٹھا ناگیشورن اور سیکریٹریز جناب توہن کانتا پانڈے اور ڈاکٹر وویک جوشی بھی میٹنگ میں موجود تھے۔x

BJP SANDESHKHALI

آج بی جے پی نے مغربی بنگال میں شمالی چوبیس پرگنہ ضلع میں جنسی استحصال کے حالیہ واقعے کو انتہائی شرمناک قرار دیا۔ اُس نے اس معاملے کیلئے حکمران ترنمول کانگریس پر سوال کھڑے کیے۔ نئی دہلی میں ایک اخباری

کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے BJP کی سینئر لیڈر اور مرکزی وزیر اسمرتی ایرانی نے الزام لگایا کہ اس واقعے میں اور ضلع کے Sandeshkhali گاؤں میں اس کے بعد ہونے والے تشدد میں، TMC کے کارکنان ملوث ہیں۔ محترمہ ایرانی نے مزید کہا کہ CRPC کی دفعہ 144 کو لاگو کر کے، مغربی بنگال کی سرکار، میڈیا اور خواتین کو بولنے سے روک رہی ہے۔ انھوں نے الزام لگایا کہ Sandeshkhali میں امن و قانون کی صورتحال ابتر ہے، جہاں چند ہفتے قبل ED کے افسران پر بھی حملہ کیا گیا تھا۔

محترمہ ایرانی نے اس واقعے کے ضمن میں متاثرین کی زیر قیادت سرکار سے فوری کارروائی کرنے کا مطالبہ کیا اور TMC کے سابق لیڈر شیخ شاہجہاں کی گرفتاری کیلئے زور دیا۔ x

DELHI POLICE CITY BANNED ORDER

کسان تنظیموں کی کل کے مجوزہ مظاہرے کے پیش نظر دلی پولیس نے عوامی میٹنگوں اور قومی راجدھانی دلی میں ٹریکٹروں اور ٹریلیوں کی آمد پر ایک مہینہ طویل پابندی عائد کر دی ہے۔ دلی پولیس کے ذریعے ایک حکم نامے میں کمشنر سنجے اروڑہ نے کہا کہ یہ فیصلہ اس اندیشے کے تحت لیا گیا ہے کہ مارچ میں شامل ہونے والے لوگ اپنے مطالبے پر زور دینے کے لیے شہر میں داخل ہونے کی کوشش کر سکتے ہیں۔ آرڈر میں مزید کہا گیا ہے کہ دلی کے تحت آنے والے علاقوں میں سڑکوں، راستوں کو بند کرنے، ریلیوں، عوامی جلسوں اور پانچ یا اس سے زیادہ لوگوں کے ایک ساتھ جمع ہونے پر پابندی عائد ہے۔ شہر میں دھماکہ خیز مادوں پر بھی پابندی عائد ہے۔

دلی پولیس نے کہا ہے کہ قانون نافذ کرنے والی ایجنسیاں پڑوسی ریاستوں ہریانہ اور اتر پردیش سے آنے والی تمام گاڑیوں کی پوری جانچ پڑتال کریں گی۔ البتہ، اس حکم نامے کا اطلاق سرکار کے ذریعے کیے جانے والے کسی جلسے یا میٹنگ پر نہیں ہوگا۔

لوگوں کو متعلقہ اتھارٹی سے اجازت کے بعد شادیوں، دوسرے مذہبی تقریبات اور جنازوں میں شرکت کرنے کی اجازت ہوگی۔ دلی پولیس نے شہر میں امن و قانون برقرار رکھنے کے لیے تمام شہریوں، کمیونٹی لیڈروں اور متعلقہ لوگوں سے اُن کا تعاون مانگا ہے۔ x

MUST ANNOUNCEMENT

دو زبانوں پر مشتمل ہمارے لائیو فون-ان پروگرام پبلک اسپیک میں اب سے تھوڑی دیر بعد ہم Lymphatic Filariasis یعنی فیل پا بیماری کی روک تھام اور اسے ختم کرنے کے موضوع پر ایک مباحثہ پیش کریں گے۔ صحت اور خاندانی بہبود کی وزارت کے جوائنٹ سکریٹری راجیو مانجھی اور ICMR کے سابق ڈائریکٹر جنرل نرمل کمار

گانگی اس مباحثے میں حصہ لیں گے۔ پروگرام کے دوران سامعین ہمارے مہمانوں سے اس بیماری کی وجوہات، احتیاط اور اسے ختم کرنے کی کوششوں سے متعلق سوالات پوچھ سکتے ہیں۔

اس میں شرکت کرنے کے لیے رات ساڑھے نو بجے کے بعد ٹیلی فون نمبر

صفر- ایک- ایک- دو- تین- چار- دو- ایک- صفر- پانچ- صفر اور صفر- ایک- ایک- دو- تین- تین- ایک- چار- چار- چار، وہاٹس ایپ نمبر نو- دو- آٹھ- نو- صفر- نو- چار- صفر- چار پر بھی اپنے سوالات بھیج سکتے ہیں۔x

NCI CANCER

جو لوگ خون کے کینسر کے عارضے میں مبتلا ہیں، اُن کیلئے Bone Marrow علاج کی سہولت، جلد ہی ہریانہ کے شہر Jhajjar میں AAIMS کے کینسر کے قومی انسٹی ٹیوٹ میں دستیاب کی جائے گی۔ انسٹی ٹیوٹ کے پانچویں یوم تاسیس کے موقع پر NCI کے سربراہ پروفیسر آلوک Thakar نے آکاشوانی نیوز کے ساتھ بات کرتے ہوئے کہا کہ اس ادارے میں کینسر کی مختلف طرح کی بیماریوں کے علاج کیلئے جدید ترین سہولیات دستیاب ہیں، جنہیں بہت ہی کم شرحوں پر دستیاب کیا جا رہا ہے۔x

AIIMS SMART CARD

مرکزی وزیر صحت ڈاکٹر منسکھ مانڈویا نے آج نئی دہلی کے آل انڈیا انسٹی ٹیوٹ آف میڈیکل سائنس ایمس میں، آسان ادائیگی کے لیے ایمس - SBI اسمارٹ پیمنٹ کارڈ جاری کیا۔ اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے، مرکزی وزیر صحت نے اس بات کو اجاگر کیا کہ ایمس اسمارٹ پیمنٹ کارڈ اُن مریضوں کے پرانے مطالبے کو پورا کرے گا جو دور دراز علاقوں سے اپنے ساتھ نقدی رقم لے کر اسپتال آتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ مریض یا ان کی دیکھ بھال کرنے والے لوگ ایمس کے سہولیات مراکز سے یہ کارڈ آسانی سے حاصل کر سکتے ہیں۔ یہ کارڈ تمام مریضوں کو مفت میں دیا جا رہا ہے اور اس پر کوئی سروس چارج نہیں ہوگا۔

یہ کارڈ مریض کے منفرد شناختی نمبر اور آیشمان بھارت ڈیجیٹل مشن کے ذریعے جاری آیشمان بھارت صحت اکاؤنٹ شناختی کارڈ سے بھی منسلک کیا جائے گا۔ اسمارٹ پیمنٹ کارڈ کو ایک ایمس - ایک کارڈ قرار دیتے ہوئے وزیر موصوف نے کہا کہ ڈیجیٹل انڈیا اقدام آسانی اور تحفظ کے نئے دور میں داخل ہو رہا ہے۔ انہوں نے مزید بتایا کہ مستقبل قریب میں ان کارڈوں کی خدمات کی رسائی ملک بھر کے تمام ایمس تک کی جائے گی۔x

THAKUR COMUNITY RADIO SAMMELAN

اطلاعات و نشریات کی وزارت، کل سے چٹی کی Anna یونیورسٹی میں دو روزہ علاقائی کمیونٹی ریڈیو سیمینار کا انعقاد کر رہی ہے۔ یہ بھارت میں کمیونٹی ریڈیو کے 20 سال پورے ہونے کی تقریب ہے۔ اس موقع پر اطلاعات و نشریات کے وزیر، انوراگ سنگھ ٹھاکر اپنا کلیدی خطاب کریں گے۔ جنوبی ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کے تمام 117 ریڈیو کمیونٹی اسٹیشن، اس تقریب میں شرکت کریں گے۔ اس سیمینار کا افتتاح، ریڈیو کے عالمی دن کے موقع پر کیا جا رہا ہے، جسے کل منایا جائے گا۔ گزشتہ 9 برسوں میں کمیونٹی ریڈیو کے شعبے نے، حکومت کی معاونت کے ساتھ، نمایاں پیش رفت کی ہے اور ریڈیو اسٹیشنوں کی تعداد 2014 میں 140 سے بڑھ کر 2023 میں 481 ہو گئی ہے۔ x

Retail Inflation January

خوردہ افراط زر، جنوری 2024 میں، تین مہینوں میں سب سے کم ہو کر پانچ اعشاریہ ایک فیصد ہو گیا، جو خاص طور پر کھانے کی کم قیمتوں کی باعث ہے۔ صارفین کی قیمتوں کے اشاریے CPI پر مبنی افراط زر، دسمبر 2023 میں پانچ اعشاریہ چھ-نو فیصد اور گزشتہ سال جنوری میں چھ اعشاریہ پانچ-دو فیصد تھا۔ شماریات اور پروگرام کے نفاذ کی وزارت کے ذریعے آج جاری اعداد و شمار کے مطابق بھارتی ریزرو بینک کو خوردہ افراط زر کو، دونوں اطراف 2 فیصد کے اوسط کے ساتھ، 4 فیصد پر برقرار رکھنے کو یقینی بنانے کا کام دیا گیا ہے۔ RBI نے گزشتہ ہفتے مسلسل چھٹی مدت کیلئے ریپوشن کو تبدیل نہیں کیا اور یہ 6 اعشاریہ پانچ فیصد پر برقرار ہے۔ x

GeM PRESS CONFERENCE

سرکاری ای-مارکیٹ پلیس، GeM نے رواں مالی سال کے دوران، ابھی تک تین لاکھ کروڑ روپے مالیت کی مجموعی تجارتی قدر ریکارڈ کی ہے۔ GeM کے CEO پرشانت کمار سنگھ نے آج بتایا کہ اس کے ساتھ ہی GeM، گزشتہ مالی برس میں ریکارڈ شدہ دو لاکھ کروڑ روپے کی مجموعی GMV سے تجاوز کر گئی ہے۔ جناب سنگھ نے کہا کہ موجودہ مالی سال میں اس پلیٹ فارم پر روزانہ اوسط GMV لین دین میں قابل ذکر اضافہ ہوا ہے، جو 540 کروڑ روپے سے بڑھ کر 914 کروڑ روپے ہو گئی ہے۔ x

MEA-PM UAE-QATAR

وزیر اعظم نریندر مودی، متحدہ عرب امارات، UAE کا دو روزہ دورہ کریں گے، جو کل سے شروع ہو رہا ہے۔ دورے کے دوران جناب مودی UAE کے صدر شیخ محمد بن زائد النہیان کے ساتھ، دونوں ملکوں کے درمیان جامع

شراکت داری کو مزید گہرا کرنے، توسیع دینے اور مستحکم کرنے کے طور طریقوں پر تبادلہ خیال کریں گے۔ وہ باہمی مفاد کے علاقائی اور بین الاقوامی معاملات پر بھی تبادلہ خیال کریں گے۔ یہ گزشتہ آٹھ مہینوں میں جناب مودی اور UAE کے صدر کے درمیان پانچویں میٹنگ ہوگی۔ اپنے دورے کے دوران وزیر اعظم، ابوظہبی میں 14 فروری کو ”Boachasanwasi Akshar“ پر شوقم سوامی نارائن سنسٹھا“، BAPS مندر کا افتتاح کریں گے۔ x

WORLD GOVERNMENT SUMMIT

عالمی ادارہ صحت (WHO) کے ڈائریکٹر Tedros Adhanom Ghebreyesus نے متحدہ عرب امارات میں حکومتوں کی عالمی سربراہ کانفرنس میں صحت سے متعلق ہنگامی صورتحال خصوصاً کووڈ-19 عالمی وبا کے تناظر میں عالمی تعاون کی ضرورت پر زور دیا۔ WHO کے اقدامات کو اجاگر کرتے ہوئے جناب Ghebreyesus نے موسمیات اور صحت سے متعلق COP 28 کے UAE اعلامیے کا حوالہ دیتے ہوئے اپنی کوششوں کے لیے عالمی مدد پر زور دیا۔ اس اعلامیے پر 147 ممالک نے دستخط کیے تھے، جو موسمیاتی تبدیلی اور صحت عامہ کے درمیان تعلق کی نشاندہی کرتا ہے۔ انھوں نے دبئی میں Who Global Logistics Hub کے اہم رول کی بھی ستائش کی، جو 31 سے زیادہ ممالک میں طبی سازوسامان مہیا کرانے کی خدمات انجام دے رہا ہے، جس میں شدید بحران سے دوچار غزہ بھی شامل ہے۔ جناب Ghebreyesus نے وبائی امراض کی تیاری پر جامع بین الاقوامی معاہدے کی ترقی کے ساتھ ساتھ ممالک کے درمیان اتحاد اور تعاون پر زور دیا۔

جناب Ghebreyesus نے عالمی صحت کا تحفظ اور مستقبل قریب میں وبائی امراض کی روک تھام کے لیے مساوات، خود مختاری اور تعاون کی اپیل اپنی تقریر ختم کی۔ x

FIH Women Hockey

اڈیشہ کے راؤ کیلا میں برسائمنڈا بین الاقوامی ہاکی اسٹیڈیم میں، خواتین کے FIH ہاکی پرو لیگ میں چین، بھارت سے دو-ایک کی سبقت لیے ہوئے ہے۔ چین کی جانب سے Bingfeng Gu نے دو گول کیے۔ میچ کے فرسٹ ہاف میں بھارت کی سنگیتا کماری نے پہلا گول کیا۔ اس سے پہلے بھارتی ٹیم نے امریکہ پر تین ایک سے جیت درج کی تھی۔ x

REV KABADDI UP Vs JAIPUR

پرو کبڈی لیگ سیزن دس میں کولکتہ کے نتیاجی انڈور اسٹیڈیم میں جے پور پنک پینتھرس نے UP یودھاز کو

30 کے مقابلے 67 پوائنٹس سے شکست دی۔

جے پور پنک پینتھرز نے اپنے آخری میچ میں سات فروری کو دہلی کو بھی شکست دی تھی۔

دوسرے میچ میں بنگال واریئرس اور یو مہا کے درمیان مقابلہ جاری ہے۔x

